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Всі види ведмедів неймовірно 
розумні. 

⦿ Так наприклад, багато мисливців і спостерігачі стверджують, 
що ведмеді підкидають каміння і палиці в капкани, щоб їх 
знешкодити і отримати приманку; часто заплутують сліди, 
ходячи задом в перед і колами. Бурі ведмеді на пам’ять 
знають всі в своїй околиці галявини з ягодами, фруктами і 
грибами, і знають коли вони дозріють … Найближчі родичі 
ведмедів — собаки, вовки та лисиці . 



Скільки живуть ведмеді? 
⦿ Термін життя ведмедів в дикій природі 

приблизно 30 років. Найстаріший 
відомий ведмідь жив у неволі 50 років. 
Ведмедів прийнято вважати 
Косолапими, але це зовсім не так. Вся 
справа в їх незвичайної ході: ведмеді 
одночасно спираються на дві ліві лапи 
або на дві праві, от і створюється 
враження, ніби тварина 
перевалюється з одного боку на 
інший.



У Греції помер найстаріший у світі ведмідь

⦿ "Він був символом центру захисту тварин 
Арктур, першим самцем, який проживав у 
розпліднику від 1993 року.  2013 року йому 
виповнилося 50 років, він був найстарішим 
ведмедем у заповідниках і в дикій природі у 
світі", - сказано в повідомленні екологічної 
організації.



Цікаве
⦿ У ведмедів два шари шерсті. Перший шар короткий і щільний, 

служить він для утримання тепла. Другий — довгий і рідкісний, 
призначений для захисту від води. Незважаючи на всю свою 
повільність і незграбність, ведмеді мають дуже хорошу реакцію і 
можуть дуже швидко бігати. На коротких дистанціях «клишоногі» 
можуть розвивати швидкість в 55 км/год, це на 20 км/год більше, 
ніж показник фізично підготовленого чоловіка. Ведмеді живуть у 
лісах, наприклад бурі, грізлі, малайські, вміють лазити по деревах. 
Правда висоту охоче підкорюють тільки молоді особи. Всі ведмеді, 
крім білого і панди впадають у зимову сплячку. Під час сплячки 
ведмідь втрачає від 30 до 50 % маси тіла. Під час сплячки ведмідь не 
випорожнюється . Нормальний пульс ведмедя 40 ударів на хвилину. 
Коли ведмідь впадає в сплячку пульс знижується до 8 ударів на 
хвилину. Тільки полярні ведмеді вживають в їжу одне лише м’ясо, 
решта види є практично всеїдними . Ведмеді є єдиними хижаками, 
які регулярно їдять і м’ясо, і рослини. З цієї причини, вони мають 
різні зуби, спеціально для м’яса і рослинної їжі.

⦿ Ведмідь один з небагатьох тварин, який бачить 
кольорові картинки.



⦿ Через жорсткий рослинний стебель, ведмеді до 
кінця життя стирають зуби під корінь.

⦿ Для того, щоб визначити вік ведмедя, потрібно 
порахувати під мікроскопом кільця на зрізі його 
зуба.

⦿ . В деяких країнах на Сході Азії ведмеді є, мало, чи 
не священними тваринами. У цих державах народ 
вважає, що жовч ведмедя здатна вилікувати від 
усього, починаючи від похмілля, закінчуючи 
раком і СНІДом. Логічно припустити, що в цих 
країнах створюються навіть ведмежі ферми.

⦿ Смішно! Ті ведмеді, які живуть в 
Південній Америці, називаються очковими. : D



Кігті на задніх лапах у 
ведмедів менше, ніж на 

передніх.



Білі (полярні) ведмеді
⦿ В Арктиці живуть від 21 000 до 28 000 білих ведмедів. Тільки полярний ведмідь 

хижак. Всі інші ведмеді всеїдні. Більшість ведмедів, народжуються без хутра. 
Тільки білі ведмеді і гігантські панди, народжуються з тонким білим хутром. 
Найбільший ведмідь — полярний. Вага дорослого самця доходить до 500 кг. 
Полярні (білі) ведмеді можуть пропливати до 100 миль без відпочинку. Більш 
того, подібно пінгвінам вони здатні з великою швидкістю вистрибувати з води 
на відстані до 2,5 метрів. Під білим хутром полярного ведмедя перебувати 
чорна шкіра. Шлунок полярного ведмедя вміщує до 68 кг
Білий ведмідь здатний розрізнити запах тюленя за 32 км або почути як той 

пливе під метровим шаром льоду на відстані 1 км . Лапи білого ведмідя 
набагато ширше, ніж у інших ведмедів. Ця особливість йому і дозволяє не 
провалюватися в сніг на суші, а у воді гребти ними, як ластами.



Панда
⦿ У панди 6 пальців, вірніше 5 повноцінних пальців і 

один допоміжний для лазіння по деревах. У 
гігантської панди дуже велика голова відносно її 
тіла. Вчені вважають, що це викликано тим, що 
панда потребує сильних м’язах щелепи і шиї, щоб 
їсти бамбук, який складає 99 % її раціону. Що 
залишився 1 % складається з комах.

⦿ З*їдає до 22 кг бамбука



Ведмідь бурий
⦿  Новорожденний бурий ведмідь може важити менше півкіло. 

У зрілому віці його вага збільшується в 1000 разів. Якби люди 
росли як ведмеді то в дорослому віці вони б важили більше 
6000 кг. У світі найбільш поширений бурий ведмідь. Бурі 
ведмеді занесені до Червоної книги і знаходяться в розділі 
видів, які знаходяться під загрозою.
Бурий ведмідь, здатний унюхать мед за 8-9 км або за 5 км 
почути жужання бджіл



⦿ Не секрет, що ведмеді можуть прямо 
ходити на задніх лапах. Але мало хто знає 
, що при ходьбі ведмеді повністю ставлять 
стопу на землю. Крім ведмедя так ходити 
може тільки людина .

⦿  Слово « bear » з’явилося ще в стародавній 
Англії , означає воно «яскраво -
коричневий» 

⦿ У 2008 році, один канадець був 
атакований ведмедем — грізлі. Він вижив, 
прикидаючись мертвим. Ведмідь у 
підсумку втратив інтерес і пішов.



В основному ведмежатину ніхто не їсть, 
але зрідка бувають винятки

⦿ . У 2010 році син важливого чиновника в 
Азербайджані в ресторані, будучи в 
нетверезому стані, розпорядився вбити 
виступаючого там ведмедя і засмажити 
його на рожні. Персонал даного 
ресторану призначив дуже високу ціну за 
це прохання — 1 млн. $. Ця молода 
людина, маючи сотні мільйонів доларів, 
погодилась, навіть не замислюючись. 
Вранці він прокинувся з жахливим 
головним болем і дуже великим 
рахунком.



Ведмеді
⦿ — одні з найбільш затребуваних 

тварин планети, адже в кожній сім’ї 
знайдеться хоч одна плюшева іграшка. 
Ці тварини, виявляється, в більшості 
своїй миролюбні. З кожним роком їх 
стає все менше. Бережіть фауну нашої 
планети!


